

《舌尖2》被网友认为过于煽情，片中陪读妈妈被批 陈晓卿回应：无聊！

上周五晚，《舌尖上的中国2》播出第四集《家常》，片中大量的煽情篇幅引发了网友纷纷吐槽。尤其一段河南母亲为了女儿学琴不顾亲情的故事，被网友们评论“爱得畸形”。昨天，《家常》的导演邓洁对遭受质疑的“子钰母女事件”作出回应，称要对这位妈妈表达敬意。

现代快报记者 陆一夫



备受争议的子钰母女

还有网友评论表示，“《舌尖上的中国》越来越没意思了，一个美食节目，就谈食物，多好；非要煽情，造作。”

回应 攻击片中人物无聊

昨天，《舌尖2》的导演邓洁发表长微博，对“子钰母女事件”作出回应。总导演陈晓卿也称：“节目可以争论，攻击片中人物就无聊了。”邓洁在文中写道，一些观众对子钰母女产生误解，让她坐立不安，“我几次编写短

信想表达歉意和安慰，却不知道如何开口。没想到先接到了子钰妈妈的邮件：“邓老师，在吗？估计您被我这样的母亲拖下水，现在正遭受大家的批评吧？让您受委屈了！”

对于子钰妈妈几年来不回老家的质疑，邓洁在文中称：“只要子钰出国比赛，妈妈就马上赶回老家探望。虽然奶奶此后化疗多次，但生怕耽误孙女学习，劝说她们不用常回来。子钰母亲多次在我面前，为此事自责。”

邓洁还在长微博的最后，祝福了天下母亲：“为所有母亲喝彩，她们值得尊敬。”

争议 美食节目非要煽情

《家常》中有一个故事讲到，一个妈妈为了女儿学琴，从河南来到上海当全职陪读。为了不影响女儿学习，她与女儿五年没有回过河南，没有与丈夫相见，连孩子的奶奶病重化疗都没有回去看一眼。这个故事播出后，不少网友纷纷吐槽导演三观不正。《家常》的主题本来就是体现亲情的，但现在却变成了为了个人奋斗可以舍弃亲情，置亲人于不顾。

《花样年华2》进军周五档，剑指《花儿与少年》 两朵花PK，激烈！

江苏卫视《花样年华2》节目形式自曝光以来，一直让广大观众备受期待。但是，由于节目制作等各方面的原因，播出时间几经调整。近日，江苏卫视正式公布将节目的首播时间定于5月16日（本周五）22:00。这意味着，《花样年华2》将正面PK当下正火的《花儿与少年》。

现代快报记者 刘磊



曾轶可、杨紫等明星将加盟节目

正面回应。江苏卫视相关负责人介绍：“现在节目的第一集已经全部制作完成，这是一档优质的节目。此前小范围的媒体看片会上，这档节目也获得了认可。我们也很有信心《花样年华2》能在周五晚间时段取得很好的成绩。”

一场恶斗 《花样年华2》正面PK 《花儿与少年》

从5月12日调整至5月16日播出，这也意味着《花样年华2》将正式进驻周五晚间十点档。从目前各卫视的节目带来看，调整播出时间之后的《花样年华》将与湖南卫视已经播出的《花儿与少年2》“撞车”，所谓的“花样”三部曲的前两部将正面对打。

根据以往的经验，各卫视同类型的节目基本不会安排在同一时间段播出。因为这样一来势必会造成观众群体的分流。因此，如果节目形式相近的话，电视台之间往往会错开播出时间。比如去年4月先

后上档的明星跳水节目《星跳水立方》和《中国星跳跃》，分别在周五、周六晚上十点以后播出。再如，《我们约会吧》等相亲类节目千方百计“躲开”与《非诚勿扰》的正面对抗。

但是此次《花样年华2》为何要正面对抗《花儿与少年》呢？对此，《花样年华2》节目组相关负责人表示，同样是“花”字辈节目，但两者之间的差异也十分明显。一方面，《花样年华2》将主要呈现90后女明星的成长历练；而《花儿与少年》主要呈现明星穷游旅行，内容完全不同。

另一方面，《花样年华2》透过少女明星所呈现出的社会问题，将为现代教育提供新的课题，而这是《花儿与少年》中不曾涉及的。“虽然两档节目都是明星真人秀，但是仔细对比不难发现，其实它们从内容和宗旨上都存在极大差异。此外，《花样年华》第一季就取得了非常不错的反响，第二季在第一季的基础上升级，加上90后女明星的参与，节目会更加好看”，江苏卫视相关负责人表示。

一波三折 首播时间一改再改，最终敲定“周五档”

记者从江苏卫视《花样年华2》节目组获悉，该节目的首播时间将从原先的12日更改为16日，从周一档调整为周五档。

记者了解到，这也不是节目第一次改动首播时间。此前，由于节目录制和后期制作等方面的原因，《花样年华2》曾从5月5日推迟至5月12日播出。

节目尚未播出，首播时间却一改再改，也引发了节目观众和媒体的关注。部分观众表示，从12日调整到16日，仅仅推迟了4天，应该不存在制作问题。既然如此，为什么要刻意更改原有的播出计划呢？也有观众对江苏卫视此举产生了疑问，认为“江苏卫视是不是想营造一种‘千呼万唤始出来，犹抱琵琶半遮面’的舆论氛围？是在吊观众的胃口吗？”

对此，江苏卫视方面也给出了

综艺秀

范爷这次不打酱油

现身《X战警》纽约首映，将带休·杰克曼来北京

昨天，好莱坞超级英雄片《X战警：逆转未来》于纽约举行了盛大的首映仪式。《X战警》系列已在全球取得了近23亿美金的票房总成绩，拥有众多影迷。昨天的活动现场，休·杰克曼（金刚狼）、迈克尔·法斯宾德（年轻万磁王）、詹妮弗·劳伦斯（魔形女）、范冰冰（闪烁）等近20位明星悉数出席引爆现场。5月13日，休·杰克曼、范冰冰将出席在北京举办的中国首映礼，与中国媒体、粉丝见面。

《X战警：逆转未来》故事发生在并不遥远的未来，X战警遭遇了史上最大的生存危机，他们必须回到过去拯救自己的命运。范冰冰在该片中饰演变种人闪烁，她具有的跨时空瞬间移动超能力，在这场世纪战役中将起到决定性作用，因此范爷这次在这部大片中绝不会打酱油。

现代快报记者 沈梅



胡海泉当起“心理医生”

首部随笔集里解答网友的困惑

前晚，羽泉刚在南京奥体中心上演了一场热情四溢的音乐会。昨天，组合成员胡海泉就在凤凰国际书城举行自己首部随笔集《问泉》的签售会。

许多读者不知道，胡海泉作为音乐人，其实有一个诗人老爸。两年前，受父亲的影响，他出过一本诗集。“我不会专门抽时间来写东西，但只要一有感触，就会随手记录下来，到了某个阶段再进行整理。我爸爸非常希望我保留这种习惯。”在这本随笔集中，他收录了一些游记，也谈了一些音乐圈的事。不过胡海泉最喜欢的是“问泉”章节。

胡海泉表示，自己在微博发起了“问泉”话题之后，许多网友都向他发问。“很多都是80后、90后，他们的问题也大多集中在升学、就业、恋爱这些方面。”他笑称感觉自己有时候像“心理医生”，“还有人问我得了产后抑郁症怎么办！”他说：“其实很多的问题都需要网友们自己去解决，



我能做的就是给大家一些积极乐观的能量。”而被问及如果自己碰到人生中的困惑时会怎么做，胡海泉说：“也会跟朋友去倾诉，不过创作，无论是音乐还是文字，也是我抚慰心灵的方法。”

现代快报记者 陆一夫

“扭机”称中国摇滚进入平静期

“摇滚穷三代，民谣毁一生”是一句常用来调侃乐手的话。玩摇滚有多“毁人”？前晚，国内知名摇滚乐队“扭曲的机器”（简称“扭机”）来宁宣传某品牌举办的摇滚乐队大赛时，谈到他们当年出道时确实比较艰苦，但最近10年来国内摇滚乐的发展相当快，各方面的条件都在变好，“‘摇滚穷三代’是句老话了，其实，如今只要你做的音乐到位都会有歌迷拥戴。”

事实上，在“乐队龙虎榜”华东区南京启动仪式现场，众多年

轻的摇滚乐队都前来踊跃加盟。记者了解到，今年大赛涉足全国十三座城市，仅南京、宁波、上海在内的华东区大赛目前就有300多支乐队报名。“如今很多的90后玩乐队根本不差钱，而且他们可以通过网络了解到关于摇滚的专业知识，比我们当年条件好多了。”“扭机”的成员表示：“如果说崔健那一代人引领了中国摇滚的高峰期，那么现在似乎是进入了平静期，更多的摇滚乐队需要展示自己的舞台。”

现代快报记者 孙璐

动画版“爸爸”暗讽跟风节目？

前晚，动画版《爸爸去哪儿》正式开播。不少观众发现，剧情中多次提到“山寨”节目以及收视率之争，疑似暗讽其他跟风“爸爸”题材的节目。

据悉，首集动画版《爸爸》讲述五对明星父子前往动漫星球挑战新任务，却遇到了主持《爷爷去哪儿》《奶奶去哪儿》的反面人物，还直接把收视率之争摆上台

面。有观众指出，“最近电视上确实出现了好多‘爸爸’题材的节目，确实有跟风之嫌，动画片里出现这样的情节估计是有所指。”记者随后联系上播出方金鹰卡通，相关工作人员表示：“一千个观众就有一千个哈姆雷特。亲子节目这么热，至少说明社会对孩子的教育越来越重视。”

现代快报记者 陆一夫